

“11选5”高手陆续亮相 区县决赛即将打响

“11选5高手过招选拔赛”在江苏体彩站点开展已有半月，目前各地的站点冠军已陆续“就位”，接下来将进行更为精彩的区县决赛，丰厚的奖品、加入11选5专家团队的机会将激励各路高手们展开新一轮的“厮杀”。



高手“比武” 你“矛”我“盾”各有高招

在镇江11024站点，彩民老薛和老何就“斗”得不亦乐乎。“老薛啊，你的防御是不错，但是我的矛更锋利啊，看我这次一下就中了5注任7，积分上我又领先你咯。”彩民老薛不慌不忙地回道：“老何啊，首先恭喜你这次中奖，不过笑到最后才是最美丽的，我的打法虽然每次中得不多，但是隔几期就能中，一天下来不一定比你少。这样的盾哪能不笑到最后？”

在“11选5高手选拔赛”的站点比拼中，类似这样的场景还有很多，热爱11选5玩法的彩友们聚在一起，你有你的高招，我有我的妙计。

站点冠军见分晓 区县决赛再掀高潮

经过近半个月的激烈争夺，“11选5高手过招选拔赛”的站点冠军已相继诞生，在省内的很多11选5站点，彩民们已经开始在“积分榜”上寻找自己的位置，为下一轮的区县决赛做准备。

据了解，“11选5高手过招选拔赛”的区县决赛将于近期进行，届时，各区县的站点冠军将在11选5站点内汇聚一堂，进行“现场”大比武。由于区县决赛的参与者们都是站点海选中胜出的高手，相信届时的比赛肯定特别激烈。当然，回报也是丰厚的，决出的区县冠军不但将获得丰厚奖品，还有机会进入11选5专家团队，向更多11选5玩家传授自己的心得。

高手带旺人气 快开游戏就玩11选5

“11选5高手过招选拔赛”的精彩比拼为体彩站点带来了更多的人气，南京凤凰西街一家体彩站点如今就有了一批固定的彩友捧场，大家在站点里玩彩票的同时也可以尽情畅聊。站点销售员告诉记者，“比赛只是个引子，关键是11选5真的好玩、容易中奖。”

目前江苏的11选5有任选一到任选八共八种玩法，有简单易上手、选对一个就中奖的任选一，也有挑战性强、单注奖金高达540元的任选五，除此之外的其他几种玩法也是各具特色，可以满足不同彩民的“胃口”。不仅玩法很多，11选5的投注方式也十分丰富，胆拖、复式都可以成为彩友们擒奖的“武器”，让大家赢得的奖金更加超值。通讯员 苏猩 现代快报记者 付智勇

竞彩再添新游戏

冠军、冠亚军竞猜将常规化

日前，从国家体彩中心获悉，财政部于近日正式批准“中国体育彩票冠军竞猜彩票游戏”和“中国体育彩票冠亚军竞猜彩票游戏”常规化发行，竞猜对象为国际重要足球、篮球比赛。从今年的各项赛事来看，即将于6月举办的欧洲杯足球赛将作为“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”的首个竞猜对象。

熟悉“竞彩”游戏的彩民朋友对这两种游戏应该不会陌生。在2010年南非世界杯比赛期间，“竞彩”游戏曾发行过“猜冠军”和“猜冠亚军”等游戏，但是当时的“猜冠军”和“猜冠亚军”游戏只是针对2010年世界杯发行的阶段性游戏。此次，财政部批准两种游戏为常规化发行的游戏，不仅丰富了“竞彩”的游戏种类，还拓展了竞猜赛事项目。今后，凡是符合游戏规则的国际重要足球比赛和篮球比赛都将作为这两种游戏的竞猜对象。

“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”为固定奖金返奖的体育竞猜游戏。根据游戏规则，今年6月鸣哨开赛的欧洲杯足球赛将成为这两种游戏发行后的首个竞猜对象。随后，伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜对象。

“冠军竞猜游戏”和“冠亚军竞猜游戏”这两种游戏相对于“胜平负竞猜”或“让分胜负竞猜”等游戏更为简单，竞猜方法也更为直观，竞猜对象多为“杯赛”或奥运会等大型国际综合赛事，相信这两种游戏常规化发行后，可以吸引更多体育迷参与“竞彩”游戏，并从中体会到竞猜的乐趣。

竞文

竞彩篮球怎么玩？

猜篮球胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负

名词解释：竞猜篮球全场比赛（含加时赛），主队得分加减“让分数”后，主队的胜负情况。

猜篮球大小分

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛双方得分总数与预设总分数的大小关系。超过预设总分为大球，反之为小球。

猜篮球胜分差

名词解释：竞猜全场比赛（含加时赛），比赛两队的得分差。例如：主1-5（表示主队赢客队1-5分），客6-10（表示客队赢主队6-10分）。

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛，或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系，排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分数，判断球队实力差距，结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注，增加命中几率。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网（www.js-lottery.com）或中国竞彩网（www.sporttery.cn）或拨打热线025-51886111咨询。

竞文

■中奖故事

传统足彩上演“大四喜” 巨奖得主领奖扎堆

昨日，随着足彩胜负游戏12055期220万大奖得奖者出现在省体彩中心兑奖大厅，江苏体彩在这两周已出现四位传统足彩大奖得主，其中三位得主中奖金额均超过百万，还有一位得主为“准百万”，最后中奖金额也达到95万元。

12049期全国大捷江苏独揽3注

足彩胜负游戏12049期可谓是一场大捷，全国中出28注一等奖，每注奖金91万元，江苏表现不俗，独揽3注，由于14场胜负大都是复式投注，连同中得的二等奖，江苏有两位中奖者最后的总奖金都超过了百万。

常州和徐州得主都是大额复式票，分别投注了5832元和5184元，除都中得1注一等

奖外，常州还收获了14注二等奖，总奖金达到103万，而徐州则拿下13注二等奖，总奖金达到102万。本期唯一没有达到百万的是来自盐城09077站点的大奖得主，尽管如此，但这位得主也是本期最牛的一位，14场比赛中仅有3场采用多选，其余均为“独胆”，但多场冷门均被其命中，如英超维冈对曼联一战，居然单选3，大胆博曼联输球，最后这张仅为24元的小额复式票除命中1注一等奖外，还拿下4注二等奖，总奖金为95万元。

盐城站点梅开二度再擒220万大奖

盐城09614站点曾是江苏传统足彩的传奇站点，以往多次拿下百万大奖。如今该市09077站点在今年续写了这一

传奇，继在12049期拿下95万大奖之后，该站点又一位高手在12055期拿下220万大奖。

昨日该站点销售员徐先生出现在省体彩中心代领了本期大奖。据他介绍，09077站点原本就是竞彩站点，足彩氛围很好，此前也已诞生多个大奖，而本期得主则是一位新人。12055期赛事投注颇有一定难度，五大联赛即英超、西甲、德甲、意甲、法甲全部在列，本期投注额也比较大，达到了3456元，共擒下1注一等奖，12注二等奖，最后总奖金为220万元。

徐先生最后还介绍，对于足彩的投注，眼下流行的竞彩游戏可以和传统足彩灵活结合，掌握得当完全可以中得大奖。通讯员 郑俊春 现代快报记者 付智勇

本期大乐透 奖池3.42亿元

周一晚，体彩超级大乐透第12046期开奖，当期头奖无人中，使得目前的奖池创下了今年的新高，达到了3.42亿元！

第12046期大乐透开奖号码为：前区04、08、19、23、27，后区04、11。其中“04”出现在后区在近期极为少见，而“11”在近20期已是多次开出，并且在上期就曾出现，或许正是这一冷一热给广大彩民朋友们的选号带来了一定的难度，致使本期一等奖未能开出。

大乐透二等奖在全国爆23注，每注奖金13.8万元，其中9注进行了追加，每注多拿奖金8.3万元。江苏彩民力擒4注二等奖，其中1注进行了追加，总奖金达到了22.2万元！同时，本期还送出三等奖85注，江苏彩民拿下14注，其中4注进行了追加，而大乐透生肖玩法全国中出了13880注，江苏彩民拿下了其中的1139注。由于本期头奖未开出，奖池再次得到明显提升，达到3.42亿元，足以同步送出数十个千万大奖。通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇